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Anotace. V textu je představena hypotéza, že trojice pyramid v egyptské Gíze je postavena podle modelového řádu 

tří a osmi počátků (3P a 8P), a jejich struktura se tak nápadně podobá číselnému systému Knihy Proměn (I-ťing). Podle 

hypotézy tak docházelo ke kombinování osmi triád Cheopsovy pyramidy s osmi triádami pyramidy Menkaurovy, a ke 

vzniku 64 kombinací ve střední Chefrenově pyramidě. Tomu nasvědčují archeologické nálezy z této lokality. Smyslem 

pyramid tak především bylo kombinatoricky složit oko Boha Hóra, které bylo podle mytologie v bitvě rozsekané na šest 

částí (64 hexagramů).

Annotation. In the text is presented the hypothesis that the three pyramids in Giza, Egypt, are built according to the 

model order of three and eight origins (3P and 8P). Their structure thus resembles the numerical system of the Book of 

Changes (I Ching). According to the hypothesis, the eight triads of Cheops pyramid were combined with the eight triads 

of Menkaure pyramid, and 64 combinations were created in the central Chefren pyramid. This is evidenced by archaeo-

logical fi ndings from this location. The purpose of the pyramid was therefore to assemble the Eye of God Horus, which 

was cut into six parts (64 hexagrams) in a battle.

Klíčová slova: pyramidy, Egypt, Gíza, 64, hexagram, trigram, Kniha Proměn, fi losofi e, historie, mytologie, mystika, Oko Boha 

Hóra, kombinatorika, Cheops, Chefren, Menkaure.

Key words: pyramids, Egypt, Giza, 64, hexagram, trigram, The Book of Changes, philosophy, history, mytology, mysticism, The 

Eye of Horus, combinatorics, Cheops, Chephren, Menkaure.
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Podle představené hypotézy byly egyptské pyramidy v Gíze postaveny v souladu s modelovým řádem tří 

a osmi počátků, a jejich struktura je tak nápadně podobná Knize Proměn. Podle hypotézy docházelo ke 

kombinování osmi triád Cheopsovy pyramidy s osmi triádami pyramidy Menkaurovy, a ke vzniku 64 kom-

binací ve střední Chefrenově pyramidě. Hlavním smyslem pyramid tak bylo kombinatoricky složit Oko Boha 

Hóra, podle mytologie v boji rozsekané na šest částí, tedy 64 hexagramů.

Michal Černý

Novinář a spisovatel, freelancer (Sokolov, Česká republika), 

externí redaktor časopisů CHIP, Computerworld, Regenerace, Vital, 

!Argument (Praha, Česká republika)

Journalist and writer, freelancer (Sokolov, Česká republika), 

external editor of CHIP, Computerworld, Regenerace, Vital, 

!Argument (Prague, Czech Republic)

Pyramidy v Gíze jako kombinatorický systém (1)
The Pyramids of Giza as a combinatorial system (1)

Článek byl zařazen po recenzním řízení

Trojice monumentálních staveb v egyptské Gíze (tři hlavní, 

největší pyramidy Cheopsova, Chefrenova a Menkaurova) je 

po generace obrovským zdrojem inspirace pro tisíce odbor-

ných i laických výzkumníků. Po mnoho staletí se badatelé 

přou o to, co bylo původním smyslem pyramid, a jaké hlavní 

tajemství se stoickým klidem střeží proslulá egyptská sfi nga.

Klasickým oborem egyptologie, který vychází z pohledu zá-

padní vědy, jsou pyramidy považovány především za hrobky 

faraonů [1], ale v minulosti o jejich původním účelu probíhalo 

bezpočet sporů – mnohými badateli byly považovány napří-

klad za sýpky pro skladování obilí, naváděcí majáky pro mi-

mozemské civilizace, nástroje pro vzdálenou komunikaci, či za 

akumulátory energie a elektrárny [2].

Na mnoha různých vysvětleních je bezpochyby zrnko prav-

dy. Podíváme-li se však na trojici pyramid poněkud neobvyk-

lým způsobem, jehož optikou tak dosud snad nikdo neučinil, 

dostaneme se k poněkud překvapivým závěrům. Podle našich 

informací při vysvětlení původní funkce a účelu trojice staveb 

dosud nikdo neaplikoval tzv. teorii struktury tří a osmi počátků. 

K jakým konkrétním zjištěním v tom případě dospějeme?

Svět jako trojúhelník

Pro lepší porozumění pyramidám v Gíze je třeba jako klíč 

použít náhled, jehož základy spočívají ve starověkém čínském 

myšlení, které však bylo známé již ve starém Egyptě. Čínská, 

indická či řecká fi losofi e vycházejí právě z Egypta. Řecký fi -

losof, zakladatel školy mystických čísel, Pýthagorás ze Samu, 

studoval 25 let právě v této zemi rozprostírající se v severní 

Africe kolem Nilu [3].

Nahlížíme-li na starý Egypt a jeho kulturu z úhlu pohledu 

současné západní vědy, je velmi obtížné této mimořádně vy-

spělé civilizaci vůbec porozumět. Museli bychom přijmout 

nejnovější poznatky transpersonální psychologie, moderní 

kvantové teorie či vynořujícího se holistického paradigmatu, 

které začaly být diskutovány teprve ve 20. a 21. století. O tom-

to novém úhlu pohledu na realitu referuje americko-rakouský 

fyzik Fritjof Capra v knihách Tao fyziky či Bod obratu [4, 5].

Podle starověké čínské fi losofi e jsou veškeré jevy ve ves-

míru výsledkem interakce dvou protikladných principů, jež 

Číňané pojmenovali yin a yang [6]. Yang je princip pozitiv-

ní, světlý, aktivní, teplý, suchý, naopak yin princip negativní, 
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Teorií vševývoje popsaná zákonitost objasňuje podstatu 

vývoje a změn všeho možného a její znalost může usnadnit 

racionální řešení problémů ve všech oblastech, kterým se lidé 

věnují, tj. např. v libovolné vědecké, technické nebo umělecké 

disciplíně nebo v osobním životě. Teorie vševývoje se vztahuje 

na veškeré známé dění.

Každá jazyková soustava vždy vykazuje určitou míru ne-

dostatků z hlediska jednoznačnosti komunikace. Každý nově 

zaváděný pojem je v textu pokud možno přesně defi nován. 

Nedostatky v defi nicích nově zaváděných pojmů jsou odstra-

něny uváděním většího množství příkladů jejich použití.

1. Vševývoj

Slovem vševývoj je označován veškerý vývoj a změny vše-

ho toho, co se vyskytovalo, vyskytuje nebo bude vyskytovat 

v komplexu živé i neživé reality. Slovem vševývoj jsou ozna-

čovány např. vývoj a změny jednotlivých organismů, vývoj a 

změny všech živočišných i rostlinných druhů organismů, vývoj 

a změny nejrůznějších společenství organismů, vývoj a změny 

různých vědeckých disciplín, technických oborů, uměleckých 

technik apod.

Slovo vševývoj významově zahrnuje slova: vznik, vznikání, 

vývoj, změny, proměny, záměny, výměny, průběh, trvání, setr-

vání, zanikání, zánik apod.

2. Interrealita (véskutečnost)

Pro vysvětlení podstaty Teorie vševývoje je nezbytné jed-

noznačně určit, v jakém významu je používáno slovo interre-

alita (véskutečnost). Interrealita (véskutečnost) se vztahuje ke 

každému konkrétnímu organismu, který má paměť. Slovem 

interrealita (véskutečnost) je označováno všechno, co tento 

organismus vnímá svými smysly a co uchovává jeho paměť. 

Jediným jednoznačně srozumitelným příkladem, jehož po-

mocí lze přesně určit, co je v následujícím textu označováno 

slovem interrealita (véskutečnost), je vaše interrealita (vésku-

tečnost).

Do vaší interreality (véskutečnosti) patří vše, co právě 

v těchto okamžicích vnímáte a pociťujete, tj. např. zvuky, které 

slyšíte, slova vět textu, které čtete, a všechno ostatní, co před 

sebou vidíte, všechny myšlenky vyjádřené ve větách čteného 

textu, které vstupují do vaší mysli, což lze přesněji popsat jako 

slovy vyjádřené představy, které vytváří vaše představivost. 

Do vaší interreality (véskutečnosti) patří i všechny vzpomínky, 

které se vám z vaší vůle nebo nezávisle na vaší vůli vyčleňují 

z vaší paměti, všechny při tom vámi vytvářené představy vše-

ho, co si třeba právě v souvislosti s tímto čteným textem chce-

te a dokážete představit. Kromě představ, které si právě teď 

vytváříte, se mohou ve vaší interrealitě (véskutečnosti) objevo-

vat i představy zcela nezávislé na vaší vůli.

Do vaší interreality (véskutečnosti) patří všechno to, co se 

zcela nerozplynulo ve vaší paměti, a to počínaje mlhavými 

představami vjemů z nejstarších okamžiků zapamatované 

minulosti vašeho dětství a konče možná ještě přetrvávajícími 

pocity, jasnými představami a čerstvými vjemy z předcházejí-

cích okamžiků.

Ve vaší interrealitě (véskutečnosti) se mohou vyskytnout 

představy, které se týkají vaší budoucnosti, kterou plánujete, 

připravujete, očekáváte nebo předvídáte. Představy o vaší bu-

doucnosti můžete ve své interrealitě (véskutečnosti) pozměňo-

vat, doplňovat nebo zcela změnit.
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V časopise číslo 39, ktoré vyšlo 6. 11. 2023, sme písali o terapeutickej charakteristike a eniologickej diagnos-

tike huby haďovka smradľavá (Phallus impudicus). Ako hubu správne zberať a spracovať, aby sme naplno 

využili jej potenciál, prináša nasledovný príspevok.

Michaela Havrlentová

Národné poľnohospodárské a potravinárske centrum, Výskumný ústav rastlinnej výroby (Piešťany, Slovenská republika)

National Agricultural and Food Centre, Research Institute of Plant Production (Piešťany, Slovak Republic)

Ústav biológie a biotechnológie, Oddelenie biotechnológií, UCM v Trnave (Trnava, Slovenská republika)

Institute of Biology and Biotechnology, Department of Biotechnologies, UCM in Trnava (Trnava, Slovak Republic)

Spracovanie a využitie huby haďovka smradľavá 
(Phallus impudicus L.) na liečebné účely

Processing and use of the stinkhorn mushroom (Phallus impudicus L.)

for medicinal purposes

Článek byl zařazen po recenzním řízení

obsah
stručný

Abstrakt: Haďovka smradľavá nepatrí medzi bežne zberané huby v našich lesoch, ale jej zdraviu prospešné účinky 

a informačno-energetické pôsobenie je unikátne. Ako hubu správne zberať a spracovať, aby sme naplno využili jej po-

tenciál, prináša nasledovný príspevok.

Abstract: Stinkhorn is not one of the commonly collected mushrooms in our forests, but its benefi cial eff ects on health 

and information-energy eff ects are unique. How to properly collect and process the fungi to fully utilize its potential is 

provided by the following paper.

Kľúčové slová: haďovka smradľavá, terapia, eniomykoterapia, extrakty, účinné látky, zdravie.

Key words: stinkhorn, Phallus impudicus, therapy, eniomycotherapy, extracts, active substances, health.

Úvod

V časopise Eniologie člověka číslo 39, ktoré vyšlo 6. 11. 

2023, sme písali o terapeutickej charakteristike a eniologickej 

diagnostike huby haďovka smradľavá (Phallus impudicus) [1]. 

Predovšetkým na Ukrajine je táto huba, známa ako veselka, 

využívaná veľmi úspešne pri vírusových a bakteriálnych ocho-

reniach (chrípka, herpes, reuma, AIDS), na podporu imunit-

ného systému, pri zápaloch orgánov tráviaceho traktu a po-

kožky, pri chorobách obličiek, pohybového a reprodukčného 

systému a na liečbu vysokého krvného tlaku [2]. Hubu poznali 

aj v starovekej Číne na liečbu nádorov [3], v Rímskej ríši na 

zlepšenie potencie a v novodobej histórii Európy na liečenie 

chorôb kože a vnútorných orgánov [4]. Eniologická diagnosti-

ka ukázala, že informačno-energetické pole haďovky smradľa-

vej obsahuje informačno-energetické hmoty všetkých pásiem 

elektromagnetického spektra, ktoré sú identické s pásmami 

elektromagnetického spektra jemnohmotných tiel človeka a 

neobsahuje antiduchovné a biopatogénne informačné hmo-

ty pre človeka, jeho jemnohmotné telá a fyzické telo. Je to 

zvláštnosť využiteľná pre špecifi cký vývoj jemnohmotných 

tiel človeka, jeho vlastností, zvláštností, schopností, fyziolo-

gických a psychických možností, informačno-energetického 

posilnenia, vitality organizmu a životnej činnosti človeka [1].

Ako však správne použiť hubu v terapii, aby sme maxi-

málne využili jej hrubo a jemnohmotný potenciál? Príspevok 

sumarizuje vedecké a odborné práce zamerané na zber huby 

a prípravu účinných terapeutických preparátov a prináša tak-

tiež konkrétne osobné skúsenosti.

Zber huby

Haďovka smradľavá je vo všeobecnosti označovaná ako 

huba nejedlá. V mladom štádiu vajíčka s veľkosťou cca 4 cm 

je však jedlá ako surová alebo tepelne upravená [1, 5]. V tomto 

štádiu sa aj v lese zberá. Vajíčka sa nehľadajú ľahko, zvyčajne 

sú pod opadnutým lístím, ale podľa špecifi ckého pachu zre-

lých plodníc v ich blízkosti je možné vajíčka vyhľadať. Vajíč-

ka neumývame pri zbere, iba ich jemne očistíme papierovou 

vreckovkou alebo handričkou. Aby sme na maximum využili 

terapeutické účinky huby, treba vajíčka ihneď po zbere (ide-

álne do 5 min) naložiť do alkoholu. Vhodné je použiť 3 až 5 

kusov na dve polovice rozrezaných vajíčok na 1 liter alkoholu 

(Obr. 1). Niektorá literatúra odporúča vajíčka pred lúhovaním 

čo najviac rozdrviť [6]. Odporúčaná doba lúhovania je 4 až 6 

týždňov na tmavom mieste, zároveň však platí, že čím dlhšie 

lúhovanie trvá, tým je účinok extraktu silnejší.

Vajíčka je možné aj sušiť [7], obdobne ako iné huby. Zrelá 

huba s vyvinutým klobúkom je podľa ukrajinskej literatúry ne-

jedlá, spôsobujúca tráviace ťažkosti a nevoľnosť, ale môže byť 

použitá pri výrobe mastí na vonkajšie použitie.

Terapeutické preparáty huby

Ako je spomínané vyššie, v mladom štádiu vajíčka môže-

me hubu konzumovať surovú. Chuť je lahodná, pripomína-

júca mladý zelený hrášok alebo reďkovku (Obr. 2). Je to naj-

jednoduchší a najlacnejší variant prípravy huby, ale naše telo 

nedokáže stráviť všetky jej účinné látky (hlavne zložky potra-

vinovej vlákniny), pretože nemá potrebné enzýmy (hlavne 
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Propojit systemické konstelace s eniologií jsem zprvu brala jako teoretickou disputaci a teprve při psaní 

tohoto článku jsem začala odhalovat mnohá společná východiska. Pracuji jako psychoterapeutka, psy-

choložka a pedagožka ve své soukromé praxi v České republice i v zahraničí. Se systemickými konstelace-

mi se přátelím už mnoho let jako s nedílnou součástí mé psychoterapeutické praxe.

Ludmila Sedláková 

Soukromá praxe psychologického poradenství a psychoterapie, 

andragogického poradenství a systemických konstelací (Praha, Česká republika)

Private practice of psychological counseling and psychotherapy, 

andragogic counseling and systemic constellations (Prague, Czech Republic)

Eniologie a systemické konstelace aneb setkání 

s neviditelným světem
Eniology and systemic constellations or encounters

with the invisible world

Článek byl zařazen po recenzním řízení

Abstrakt. Skrze systemické konstelace se s mými klienty dotýkáme hlubokých úrovní jejich duše, ke kterým v psycho-

terapeutickém procesu nemáme přístup. Často se jedná o transgenerační přenos, kterého si klient není vědom, protože 

nezná svou osobní historii, o energetické bloky na úrovni těla, o narušené rodinné či rodové systémy, ale i o spirituální 

témata.

Abstract. Through the systemic constellation, my clients and I touch the deep levels of their soul, which we do not 

have access to in the psychotherapy process. It is often a matter of transgenerational transmission, which the client is 

not aware of because he does not know his personal history, of energetic blocks at the level of the body, of disturbed 

family or ancestral systems, but also of spiritual themes.

Klíčová slova: systemické konstelace, psychoterapeutický proces, transgenerační přenos, energetické bloky, rodinné systé-

my, rodové systémy.

Key words: systemic constellations, psychotherapeutic process, transgenerational transmission, energetic blocks, family sys-

tems, ancestral systems.

Systemické konstelace jsou úžasnou metodou, která pracu-

je, jak vyplývá z názvu, se systémy. Systémem je zde myšlena 

rodina, rod, společnost, naše tělo, ale také například naše ne-

vědomí, kolektivní nevědomí, naše duše, rodová duše, vesmír, 

Země.

Konstelace probíhá většinou ve skupině a využívá jednotli-

vé zástupce, kteří se staví do určitých rolí, které se vážou k pro-

blému klienta. Nejde ale o předem dané role, tedy o formu 

psychodramatu. Nejde o to, že někdo bude „hrát“ hodného ta-

tínka, zlou maminku, divokého bratra… Zástupce se dočasně 

„stane“ nějakým člověkem, který patří do rodinného systému 

klienta, stane se archetypem, vlastností, rodem. Opouští své 

vlastní ego, opouští svou identitu a dočasně přijímá identitu 

někoho jiného. V tom je velký rozdíl, oproti přehrávání rolí. 

V konstelaci se z nás stane jakási „tabula rasa“, která začne cítit 

toho či to, kým nebo čím v konstelaci je.

Když jsem s konstelacemi před mnoha lety začínala, byl 

právě tento úkaz pro mne záhadou a snižoval důvěryhod-

nost této práce, neboť co nelze ověřit, jako by neexistovalo. 

Obávala jsem se, že lidé jen přehrávají. Ačkoli výstupy jednot-

livých zástupců byly velmi autentické, přesto jsem pochybo-

vala. Po 20 letech praxe mě už tento fakt, že zástupci dokážou 

být někým, koho neznají, někým, kdo zemřel, že dokáží být 

vlastností, archetypem, mořem, Zemí, Bohem, nepřekvapuje 

a odpověď na to, jak je to možné, už nehledám. Je to fenomén, 

který zkrátka je třeba přijmout a o němž nepochybuji.

V konstelaci, ať už je jejím tématem cokoli, jde o nápravu 

systému, onoho pomyslně rozbitého hodinového strojku. 

Zástupci se v konstelaci pohybují, cítí, mluví, gestikulují. Kon-

stelace ukazuje, které ozubené kolečko je rozbité, chybějící či 

zrezivělé, který kořen ze Stromu života je uhnilý či zlomený. 

Řečeno bez metafory, jde o to, že se v konstelaci do systému 

vracejí kupříkladu zapovězení členové rodu, potracené děti, 

že se staví správná hierarchie prarodičů, rodičů, dětí a hodino-

vý strojek funguje znovu správně.

V konstelaci pracujeme s vinou a trestem, s oběťmi a viníky, 

s rozvedenými partnery, adoptivními rodiči a mnoha dalšími 

vztahovými situacemi či situačními aspekty. Když se konste-

lace dobře postaví, do systému se vrací pochopení, porozu-

mění, láska a klid. To vše konstelace dokáže a vlastně ještě 

mnohem víc.

Konstelace klientovi vyjeví skryté dynamiky jeho problémů 

či potíží, opakujících se vztahových vzorců, ukáže rodová pro-

pletení a napraví systém. Je léčivá v energetickém poli systé-

mu, pro který byla postavena. Konstelace tedy pracuje beze 

vší pochybnosti na energetické úrovni.

Kvantová fyzika nám říká, že všechno v přírodě je propo-

jeno. Atomy a subatomární částice jsou neustále v interakci 

obsah
stručný
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zdravím a zvýšenou náchylností k nemocem, ztrátou samo-

statnosti, soběstačnosti a individuální svobody v biologic-

kých a sociálních projevech a posílením vlivu negativních 

příčinně-následkových informací na vývoj člověka. Na fyzické 

úrovni člověka se hypotrofi e a hypofunkce vnější části světle 

zářivě zeleného jemnohmotného těla projevuje oslabenými 

Obr. 6. Hypertofi e vnější části světle zářivě zeleného jemnohmotného těla

1 – světle zářivě zelené jemnohmotné tělo

morfogenetickými procesy všech strukturních anatomických 

úrovní fyzického těla, zvláště nervové soustavy a smyslových 

orgánů a těch jejich struktur, které odpovídají za intelektu-

ální, mentální, emocionální a intuitivní vývoj, zhoršením 

senzorického, informačně-energetického, mimosmyslového 

a duchovního přijímání, neschopností jemně a dostatečně 
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4. Jak většinou získáváte informace ve svém každoden-

ním životě?

Většinou přijímám informace prostřednictvím svého intuitiv-

ního poznání. Takto mi přicházejí pro mě důležité informace 

vždy ve správný čas. Za to jsem velmi vděčný.

5. Jaký vliv má rychlý a neomezený přístup k informacím 

na své rozhodování?

Velký. Mám své oblíbené informační zdroje, díky nimž jsem 

neustále informován o aktuálních situacích. Jedná se přede-

vším o tzv. vnitřní zdroje, které jsou nezkreslené, přímo jdoucí 

z daných informačních polí, na které jsem napojený.

6. Máte tendenci fi ltrovat informace, nebo konzumujete 

široké spektrum zpravodajských zdrojů?

Velmi fi ltruji informace. Pro mě má informace význam, až když 

se mi uvnitř mého vědomí rozsvítí „kontrolka“, že je daná infor-

mace pro mě důležitá. Používám své vnitřní vedení.

7. Jaké jsou výhody a nevýhody digitalizace informací 

z vašeho pohledu?

Výhodou je zjednodušení života a nevýhodou je zjednoduše-

ní života. Občas informace redukuji a občas se nechám unášet 

pestrostí informací.

8. Máte nějaký příběh, kdy vaše intuitivní poznání hrálo 

klíčovou roli ve správném rozhodnutí?

Velice často se mi to děje, například když se mi lidé svěřují se 

svými životními situacemi. Moje intuitivní poznání vede moje 

rozhodování, kudy s nimi v rozhovoru jít. Zpětně se pak uka-

zuje, že jsme „šli“ po správné cestě.

9. Jak Vaše emoce ovlivňují Vaše rozhodování?

Emoce jsou solí mého života. Nesmí chybět, ale nesmí jich být 

ani moc. Zkrátka tolik, aby mi můj život chutnal. Obvykle se mi 

emoce do rozhodování nemíchají.

10. Myslíte si, že moderní technologie a hojnost informací 

mohou ovlivňovat schopnost lidí využívat intuitivní 

poznání?

Ano, a to v dobrém i ve zlém. Někdy se mysl může zahltit infor-

macemi z vnějšího světa, které překřičí jemnější informace ze 

světa vnitřního. Proto jsem rád občas sám a nedělám nic. Pak 

slyším lépe informace vnitřní. Jen dávám pozor, aby to byly 

informace, které jsou důležité pro mě.

11. Kdy jste si například uvědomili, že to, jak se cítíte, 

ovlivňuje, jaké informace a situace do svého života 

přitahujete?

Například na procházkách přírodou. Tak se záměrně dostá-

vám do stavů relaxace, ve kterých dostávám často informace 

o tom, co mám udělat a jak to mám udělat.

12. Jak může schopnost uvědomění si svých pocitů posi-

lovat schopnost fi ltrovat a přijímat informace?

Například pokud cítím, že jsem pohlcen působením nějaké-

ho cizího ne příliš dobrého vlivu. Pak moje schopnost fi ltrovat 

informace významně klesá a já přijímám informace jdoucí ze 

sféry tohoto vlivu. Když si to uvědomím, tak vše zmizí.

13. Jakým způsobem vnímáte předpoklad, že různé 

emoční stavy ovlivňují schopnost přitahovat určité 

druhy informací?

Věřím, že tomu tak je. Většinou začnu na svém těle pociťovat 

různé tlaky a ne-komfort. To mě probere ze zasnění. Tím se tyto 

druhy informací, které vyvolávají můj ne-komfort, přeruší.

14. Jaké máte zkušenosti s tím, jak změna vašeho „nala-

dění“ ovlivňuje váš přístup k rozhodování a vnímání 

informací?

Pokud chci vnímat „určité“ informace, potřebuji se nejprve do-

stat do „určitého“ naladění. V tom mi velmi pomáhá například 

hudba. Správným zvolením typu hudby v sobě nastavím po-

třebné „naladění“, díky němuž k sobě přitahuji pro mě důležité 

informace.

Pozn.: Pokud chcete, napište si své odpovědi i pro tyto výše 

uvedené otázky. Pomůže Vám to v nastavování Vašeho osob-

ního informačního pole. Pomoci Vám v této Vaší práci mohou 

i informace, obsažené v knížkách: Transformace vědomí I. a II. 

od Tomáš Keltnera.

Jako podnikový architekt mám u svých fi remních klientů 

na starosti nastavení a udržování funkčního systému, tj. aby 

Autor: Tomáš Havrda
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Triáda duchovních čaker

1 – mahátmá –  čakra Boha; 2 – informačně-energetické mikrokanály čakry Boha obklopují čakru sahasrára a káméšvara-káméšvarí; 3 –  ma-

hátmo-sušumnový segment; 4 – sahasrára –  čakra Ducha Svatého; 5 – informačně-energetické mikrokanály čakry sahasrára obklopují čakru 

káméšvara-káméšvarí; 6 –  sahasráro-sušumnový segment; 7 – káméšvara-káméšvarí –  čakra Ježíše Krista; 8 – informačně-energetické mikro-

kanály čakry káméšvara-káméšvarí; 9 – káméšvara-káméšvarío-sušumnový segment
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Redakční rada nabízí svým čtenářům nové knihy, 23. a 24. monografi i A. L. Vasiľčuka, vydané v roce 2023 v ukrajinském jazyce. 

V číslech časopisu 2-6 a 18-24 jsme představili většinu monografi í ze všech 22 dosud vydaných.

Vasylchuk A. L: Eniologický slovník encyklopedický mezidisciplinární: výukový příručka: v 6 dílech. Díl 1 / Autor A. L. 

Vasylchuk. Lvov: PP Soroka T. B., Tisk na vyžádání, 2023. 576 s.

Vasylchuk A. L: Eniologický slovník encyklopedický mezidisciplinární: výukový příručka: v 6 dílech. Díl 2 / Autor A. L. 

Vasylchuk. Lvov: PP Soroka T. B., Tisk na vyžádání, 2023. 528 s.

Eniologie se jako nový vědecký obor stává stále významnější a známější, o čemž svědčí nejenom výzkumy 

a metody zahrnované do prací profesionálů v oblasti medicíny, psychologie, přírodních věd apod., ale i ob-

rovské úsilí autora článku. Představený slovník, jehož 6 dílů postupně vychází v roce 2023 a 2024, zasahuje 

do 92 vědeckých oborů a celkovým rozsahem více než 3 000 stran textu na formátu A4 je opravdu unikátní 

prací, jejíž velký přínos pro lidstvo a společnost si je v dnešní době v plném rozsahu jen těžko představit.

A. L. Vasiľčuk

Soukromá praxe enioanatomie (Hodonín, Česká republika)

Private practice of enioanatomy (Hodonín, Czech Republic)

Prezentace 1. a 2. dílu Eniologického slovníku

encyklopedického mezidisciplinárního
Presentation of the 1st and 2nd part of the Eniological 

interdisciplinary encyclopedic dictionary

Článek byl zařazen po recenzním řízení

obsah
stručný

Vasiľčuk Anatolij Leonidovič

Docent anatomie, kandidát pedagogických 

věd, akademik «IACSEH», lékař-eniopsycho-

log, magistr psychotroniky a biomagnetolo-

gie, lidový léčitel Ukrajiny, mistr sportu Ukra-

jiny, autor 1 471 vědeckých prací: 20 mono-

grafi í, 3 učebnic, 1 výukově-metodické pří-

ručky, 12 vynálezů a 1 435 vědeckých článků, 

více než 220 inovativních enioanatomických, 

eniopsianatomických, enioholografi ckých, 

eniopsychických, eniopedagogických, eni-

ologických a eniomedicínských technologií 

léčby, výchovy, výuky, tréninku, intelektuál-

ního, duchovního a PSI-fenomenálního vý-

voje člověka. Zakladatel nových vědeckých 

oborů – enioanatomie jemnohmotných těl 

člověka, eniomedicíny a vědecko-odborné-

ho časopisu Eniologie člověka.

www.vasilcuk.cz

První krátký encyklopedický slovník eniologie byl tisknut 

jako výuková příručka pro studenty podle doporučení III. Me-

zinárodního kongresu Eniologie 21. století, Oděsa, 10.-15. 9. 

2021.

V roce 2012 A. L. Vasylchuk vydal v českém jazyce tři slovníky: 

Enioanatomický výkladový slovník. Skalica: MM a spol., s. r. o., 

2012. 1592 s.; Enioanatomický obrazový slovník. Skalica: MM a 

spol., s. r. o., 2012. 784 s.; Mezioborový slovník eniologie. Ska-

lica: MM a spol., s. r. o., 2012. 400 s. Tyto slovníky a vědecká 

literatura konce 20. a počátku 21. století vytvořily základ pro 

napsání Eniologického slovníku encyklopedického mezidisci-

plinárního.

Vážení čtenáři, držíte Eniologický slovník encyklopedický 

mezidisciplinární. Do slovníku jsou zařazeny termíny a slovní-

kové články více než 700 autorů, 92 vědeckých oborů a více 

než 400 vědeckých literárních prací. Terminologicky jsou ob-

jasněny nové směry, sféry a aspekty eniologie, zvláště enio-

logie Země, Vesmíru, člověka, enioanatomie, eniofyziologie, 
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